[bookmark: OLE_LINK1]我的家人
[bookmark: OLE_LINK2]我的爸爸有一双炯炯有神的大眼睛，鼻子挺起，嘴巴大大的，头发总是微微翘起，像是在表演一支独特的舞。
爸爸性格很温和，有一次我把他心爱的耳机弄丢了，我急得满头大汗，心想：这下完了爸爸会不会说我呀？于是我在家里继续寻找，这时爸爸进了门，他放下买菜用的车，抬起头微笑着问：“你怎么还不还我耳机呀？”我眉头紧皱失落地说：“我把耳机弄丢了。”爸爸却微笑着说：“耳机弄掉了，再买一个就行了，没有必要这么着急呀！”
爸爸不仅性格温和，还很爱看书。有一次他买了一本《人生》，一回到家就开始看了，只见他手中拿着笔，双眼紧紧锁住书上的字，一个一个往后移，时而拿笔圈圈画画，然后紧皱眉头，思索一会儿，然后，眉开眼笑，继续往下读，当他读到高兴的地方就会忍不住嘿嘿地笑起来，但他读到一些感人的片段，便不时的感叹：“太感人了，太感人了。”到吃饭的时候，我叫了他一声，他没有任何反应，依旧如痴如醉、津津有味地看着，直到他把整本书看完才来吃饭。
爸爸除了这些以外还很擅长挑选食物，国庆的节的时候我们到大唐不夜城玩，看到了很多卖食品的小店，我和爸爸来到食品店前，他左看看、右瞧瞧，然后买了很多零食，而且都很好吃，爸爸嘴角往上翘，得意地说：“不错吧，我的眼光不差吧?”我一边吃着肉夹馍，一边高兴地说:“对的,你的眼光不差。”
我爱我的爸爸，每当我遇到困难时，爸爸总是用他宽厚的臂膀保护着我，温暖着我。

我的爸爸有一双炯炯有神的大眼睛，鼻子挺起，嘴巴大大的，头发总是微微翘起，像是在表演一支独特的舞。(评：虽然描写了五官，但过于平铺直叙，可以加入一些生动的比喻和细节。  改：我的爸爸有一双炯炯有神的大眼睛，像两颗明亮的星星，总是闪烁着智慧的光芒；他的鼻梁高挺，嘴巴大大的，笑起来特别温暖；最有趣的是他的头发，总是调皮地微微翘起，像是在表演一支独特的舞蹈。)
爸爸性格很温和，有一次我把他心爱的耳机弄丢了，我急得满头大汗，心想：这下完了爸爸会不会说我呀？(评：可以多描写一些内心活动，增加细节。  改：我急得满头大汗，手心冒汗，心跳加快，脑海中不断浮现爸爸生气的样子："这下完了，爸爸知道后会不会说我呀？") 于是我在家里继续寻找，这时爸爸进了门，他放下买菜用的车，抬起头微笑着问：“你怎么还不还我耳机呀？”我眉头紧皱失落地说：“我把耳机弄丢了。”爸爸却微笑着说：“耳机弄掉了，再买一个就行了，没有必要这么着急呀！”(评：对话可以更加生动有趣，让读者感受到角色之间的互动。  改：于是我在家里继续焦急地寻找，这时爸爸推门而入，他放下买菜用的车，抬起头微笑着问：“你怎么还不还我耳机呢？”我眉头紧皱，失落地说：“我把耳机弄丢了。”爸爸却微笑着安慰道：“耳机弄丢了，再买一个就行了，没有必要这么着急呀！”)
爸爸不仅性格温和，还很爱看书。有一次他买了一本《人生》，一回到家就开始看了，只见他手中拿着笔，双眼紧紧锁住书上的字，一个一个往后移，时而拿笔圈圈画画，然后紧皱眉头，思索一会儿，然后，眉开眼笑，继续往下读，当他读到高兴的地方就会忍不住嘿嘿地笑起来，但他读到一些感人的片段，便不时的感叹：“太感人了，太感人了。”到吃饭的时候，我叫了他一声，他没有任何反应，依旧如痴如醉、津津有味地看着，直到他把整本书看完才来吃饭。(评：这个结尾比较平淡，可以加入一些有趣的细节。  改：直到他把整本书看完，才恋恋不舍地合上书本，像刚从另一个世界回来一样，迷迷糊糊地走向餐桌。)
爸爸除了这些以外还很擅长挑选食物，国庆的节的时候我们到大唐不夜城玩，看到了很多卖食品的小店，我和爸爸来到食品店前，他左看看、右瞧瞧，然后买了很多零食，而且都很好吃(评：可以具体描写爸爸挑选时的细节动作  改：他像一位美食鉴赏家，时而低头闻香，时而仔细端详，还不时向店主打听食材的来源。最后精心挑选的每一样零食，都令人回味无穷。)，爸爸嘴角往上翘，得意地说：“不错吧，我的眼光不差吧?”我一边吃着肉夹馍，一边高兴地说:“对的,你的眼光不差。”(评：对话可以更生动活泼。  改：我一边吃着肉夹馍，一边竖起大拇指："爸爸，你简直是美食侦探，太厉害了！")
我爱我的爸爸，每当我遇到困难时，爸爸总是用他宽厚的臂膀保护着我，温暖着我。(评： 结尾段简短有力，用"宽厚的臂膀"这个意象来表达父爱很恰当。但作为结尾段，还可以进一步升华，表达对父爱更深层的感悟。 改：我深深地爱着这样的爸爸。他不善言辞，却用行动诠释着父爱：工作时是我人生的灯塔，生活中是我坚实的依靠，每当我遇到困难时，他总是用那宽厚的臂膀保护着我，温暖着我。这种温暖，是我成长路上最珍贵的礼物。)


[bookmark: _GoBack]总评
选材贴近生活，事例具体真实，结构清晰，分别从外貌特征和三个性格特点来刻画父亲，细节描写生动，特别是描写爸爸看书时的神态，非常传神。

需要提升的地方和建议：

1. 描写可以更细腻：
   - 可以多运用比喻、拟人等修辞手法
   - 可以增加更多的感官描写，如声音、气味等
2. 情感表达可以更深入：
   - 在叙述事例时，可以多写自己的感受
   - 结尾可以升华主题，表达对父爱的理解
3. 语言表达可以更优美：
   - 可以适当使用一些优美的词语
   - 可以增加一些生动的对话
